

ЗВІТ

старости Дмитрівського старостинського округу Горішньоплавнівської міської територіальної громади Брижана Віктора Григоровича за 2023 рік

До Дмитрівського старостинського округу Горішньоплавнівської міської територіальної громади входять села Дмитрівка, Кияшки, Кузьменки, Базалуки, Солонці, Гора. Центром округу є село Дмитрівка, розташоване на лівому березі річки Псел, знаходиться на відстані 9 км від центра громади міста Горішні Плавні.

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, керувався Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України, постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями Горішньоплавнівської міської ради її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про старосту, виконував доручення Горішньоплавнівської міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, надавав інформацію та виконував інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень, розглядав заяви та звернення громадян у межах своєї компетенції. Надавав практичну допомогу жителям з підготовки запитів та звернень до різного роду організацій, представляв інтереси жителів населених пунктів старостинського округу у виконавчих органах Горішньоплавнівської міської ради. Вчиняв нотаріальні дії.

Рік пройшов у складних умовах воєнного стану, нові реалії вплинули на пріоритети в роботі та здійсненні повноважень.

Про Дмитрівський старостинський округ

Площа земель Дмитрівського старостинського округу в межах сіл складає - 1197,94 га, загальна площа округу - 6290,2 га. Згідно з даними погосподарського обліку в селах зареєстровано 2410 мешканців (с. Дмитрівка - 1531, с. Кияшки - 645, Солонці - 139, Кузьменки - 49, Гора - 45, Базалуки – 1). Із них від народження до 18 років - 424, від 60 і старше - 486 осіб. У 2023 році народилося - 10 дітей, померло - 36 осіб.

Значна кількість населення працює на підприємствах, в організаціях та малому бізнесі адміністративного центру громади м. Горішні Плавні, м.Кременчуці та території Дмитрівського старостинського округу.

У нашому окрузі здійснюють господарську та підприємницьку діяльність такі суб'єкти господарювання: ТОВ «Єристівський ГЗК», ТОВ «Біланівський ГЗК», ФГ «Відродження – Агро», ДП «Кременчуцьке лісове господарство», загальноосвітня школа із дошкільним підрозділом, філія

Горішньоплавнівського Краєзнавчого музею, Дмитрівський та Кияшківський центри дозвілля, КЗ «Спорт для всіх», два заклади «ПМСД», ГО «Будинок захищеної старості», магазини, Укрпошта, Нова пошта, АЗС «Укрнафта», тощо. На території округу діють релігійні громади.

Поточна робота. Адміністративні послуги

Цей рік моєї роботи на посаді старости пройшов у тісній співпраці з виконавчим комітетом, адміністратором Горішньоплавнівського ЦНАПу, керівниками відділів, комунальних підприємств, населенням, громадськими організаціями та роботодавцями. Брав участь у роботі депутатських комісій та засіданнях сесій міської ради, як член виконавчого комітету – у засіданнях виконкому.

Адміністратором Горішньоплавнівського ЦНАПу за 2023 рік було надано 974 послуги різного характеру.

У Дмитрівському старостинському окрузі ведеться діловодство відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період відповідно до наданих повноважень видано 352 довідки різного характеру, отримано 24 листи вхідної кореспонденції та направлено 44 документи (вихідна документація, зокрема листування з різними організаціями, відповіді на запити різних установ, інформації, тощо).

Надано 4 характеристики з місця проживання до різних організацій (зокрема і за запитами Горішньоплавнівського МВ поліції).

За звітний період на території старостинського округу вчинено 49 нотаріальних дій з питань, віднесених законом до компетенції посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України «Про нотаріат» та посвідчено 10 довіреностей. Усі посвідчені заповіти зареєстровані ДП «Національні інформаційні системи».

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і систематизації відомостей, які збирають по кожному господарському об'єкту і які є необхідними для проведення державних статистичних спостережень.

Особистий прийом громадян

Згідно із розробленим і затвердженим графіком та у зручний час для мешканців старостату проводжу особистий прийом громадян. Протягом 2023 року на особистому прийомі громадян побувало 124 чоловіки. Мешканці округу зверталися з проблемами різного характеру. Питання, які належать до моєї компетенції, вирішував на місці, надавав рекомендації та консультації, за потреби, скеровував звернення до відповідних органів за належністю.

Найбільше звернень від жителів стосувалися питань житлово-комунального господарства, підвезення питної води, ремонту доріг, забезпечення дровами, надання матеріальної допомоги на лікування, ремонту вуличного освітлення та питань соціального характеру. Усі звернення розглянуто згідно із законодавчими нормами та наданими повноваженнями.

Робота з правоохоронними органами

Налагоджена ефективна співпраця з Горішньоплавнівським МВ поліції та ГО «Муніципальна варта», спільно з якими вирішуються проблеми на території округу. З метою профілактики правопорушень адміністративного законодавства проводиться постійна роз'яснювальна та попереджувальна робота.

Інформування населення

Дмитрівський старостинський округ має постійно сторінку в соціальній мережі «Фейсбук». Це дає змогу оперативно донести необхідну інформацію населенню, розмістити важливі оголошення та висвітлювати події, які відбуваються в окрузі та в цілому у всій Горішньоплавнівській громаді. Окрім цього на території розміщені інформаційні стенди, на яких розміщуються оголошення та інша інформація.

Благоустрій населених пунктів

Незважаючи на складні умови воєнного часу, питанням благоустрою населених пунктів приділялася значна увага. Разом із КП «СпецЕко» було організовано та проведено роботи з благоустрою населених пунктів. Налагоджено роботу з вивезення твердих та рідких побутових відходів від помешкань жителів округу як багатоквартирних будинків, так і приватного сектору, приватних підприємців, установ та організацій. Здійснюється поточний ремонт вулиць комунальної форми власності, проводиться видалення аварійно-небезпечних дерев, покіс трави, ремонт та догляд за автобусними зупинками, дитячими майданчиками, прибирання паркової зони, очищення автодоріг та місць загального користування від снігу тощо.

Робота вуличного освітлення контролюється та вчасно ремонтується КП «Міськсвітло». Забезпечення належного стану пам'ятників, Меморіального комплексу, догляд та прибирання кладовищ проводилося працівниками КП «Вічність».

На жаль, вкрай проблемним питанням залишається наша культура піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому глузду створюються стихійні сміттєзвалища, спалюються бур'яни. Спостерігається тенденція зростання несплати мешканцями за надані послуги з вивезення твердих побутових відходів.

Населені пункти старостату забезпечені Інтернет-покриттям (оптоволокну та бездротовий зв'язок).

Освіта

У 2023 році мною спільно з адміністрацією школи проводилася велика робота для задоволення потреб в отриманні якісних освітніх послуг.

Дмитрівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – заклад, що забезпечує здобуття повної загальної середньої освіти для учнів, реалізацію права на здобуття дошкільної, початкової, базової та повної загальної середньої освіти.

Навчання в закладі освіти проходило в очному форматі та було організовано відповідно до затверджених в установленому порядку Стратегії розвитку Дмитрівської загальноосвітньої школи I-III ступенів, Освітньої програми та річного плану роботи.

У 2023 році в Дмитрівській ЗОШ навчався 241 учень, із них 4 дітей на інклюзивній формі навчання, та 12 учнів із числа ВПО. Заклад освіти та дошкільний підрозділ були повністю укомплектовані педагогічними кадрами. Освітній процес у закладі освіти забезпечували 24 педагогічні працівники, у дошкільному підрозділі – вихователь-методист та 6 вихователів. Робота педагогічного колективу спрямована на творчий пошук та упровадження новітніх технологій, розвиток творчої діяльності учнів та вихованців, формування високого рівня інформаційної культури.

У школі працює їдальня. Діти стовідсотково забезпечені гарячим якісним харчуванням, учні 1-4 класів та діти пільгових категорій харчуються безкоштовно, їх вартість відшкодовується міським бюджетом.

Культура, спорт

У старостинському окрузі працюють Дмитрівський та Кияшківський центри дозвілля, філії міської бібліотеки, відділ Горішньоплавнівського Краєзнавчого музею та КЗ «Спорт для всіх».

Протягом 2023 року в Центрах дозвілля працювали такі колективи:

- вокальний ансамбль «Дмитрівчанка»;
- вокально-інструментальний ансамбль «Мальви»;
- танцювальний колектив «Джагабум»;
- вокальний колектив «Водограй» (різновікова категорія).

Через воєнний стан усі колективи брали участь в онлайн-концертах та фестивалях, які демонструвалися в мережі «Фейсбук» на сторінці старостинського округу. Культурно-масові заходи були направлені на підтримку ЗСУ, благодійність та волонтерство.

У відділі музею проведено науковий опис 85 експонатів, прийнято на зберігання із занесенням до відповідних фондів та кодуванням.

Оброблено 36 експонатів. Кількість відвідувачів - 626 чоловік, проведених екскурсій – 78, експедицій - 16. Експедиції пов'язані з організацією та проведенням мистецьких виставок, фотографуванням пам'ятників та пам'ятних знаків на братських могилах, які розташовані на території Дмитрівського старостинського округу.

У старостинському окрузі приділяється велика увага фізичному вихованню. Спеціалісти КЗ «Спорт для всіх» проводили заняття за такими напрямками:

- волейбол;
- футбол;
- н/теніс;
- фітнес;
- шахи.

Проведено фізкультурно-оздоровчих заходів – 15 чол., загальна кількість учасників – 461чол., залучено до занять 121 чол.

На жаль, у зв'язку із воєнним станом в Україні, не проводилися дуже популярні серед населення водні походи на байдарках.

Соціальна сфера

У 2023 році мною, як старостою, проводилися обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей, громадян з інвалідністю, громадян, що потребують догляду та сімей, що потрапили в складні життєві умови. Спільно з відділом у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики, Горішньоплавнівським міським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Калина». Постійно ведеться моніторинг з метою виявлення і своєчасного взяття на облік соціально незахищених верст населення.

Центром «Калина» для надання послуги «Догляд вдома» мешканцям старостату було задіяно 6 соціальних працівників, отримувало дану послугу 74 особи.

На території старостату працює КЗ "Поліклініка Центр первинної медико-санітарної допомоги" в с. Дмитрівка та с. Кияшки. Тому наші мешканці мають доступ до медичних послуг сімейної медицини в повному обсязі.

Основні напрямки роботи на 2024 рік

1. Удосконалення безпечних умов у закладі освіти та забезпечення безперебійної роботи в офлайн-режимі, придбання електрогенератора на 50 кВт.
2. Проведення ремонтних робіт дорожнього покриття вулиць (ямковий ремонт асфальтного покриття, відсіпка щебенем, грейдеравання).
3. Проведення заходів із благоустрою в населених пунктах, налагодження безперебійного вивезення ТПВ та роз'яснення мешканцям про необхідність своєчасної і стовідсоткової оплати за надані послуги.
4. Підтримання в належному стані місць загального користування, автобусних зупинок, зон відпочинку та спортивних майданчиків.
5. Забезпечення максимального надання адміністративних послуг населенню старостату за місцем проживання.

Дякую за увагу.

Староста Дмитрівського старостинського округу Віктор БРИЖАНЬ